————— Original Message----- , OTPUIAHHS
From: Mupocnas Kosanb <foi+request-120888-db4ff0bf@dostup.pravda.cQ[n._L_J_ag_m —
Sent: Sunday, December 10, 2023 9:23 PM o

To: FOI requests at MinicTepcTBO coLianbHOI NONITUKM YKpaiHK <infozapit@mlsp.gov.ua>
Subject: IHbopmauitHU 3anuT - MNeHciltHe NocBiYeHHs

[obporo gHs!

Ha niacrasi craten 1, 13, 19, 20 3akoHy YkpaiHu «Mpo goctyn Ao ny6nivHoi iHbopmauii» Big 13 ciuna 2011
POKY, AKi Ha4al0Tb NPaBO 3BEPTATUCD i3 3aNUTAMM A0 PO3NOPAAHUKIB iHbopmaLUii Wwoao HagaHHa ny6aivHOI
iHbopmauii, npowy HaaaTh HacTynHy iHbopmaLlio (HacTynHi OOKYMEHTH):

Moe neHciliHe nocsiueHHa AAl 926243 B1AaH018.10.16pMNdY. He BBOANTLCA B fito

MepesipTe 6yab nacka no 6asi (peectpi)

3 nosaroto,

Mwupocnas Kosanb

byApb nacka, BUKOPUCTOBYIATE LIKO @NEeKTPOHHY afpecy A/1A BCiX BiANOBiAeH Ha et 3anuT.
foi+request-120888-db4ffObf@dostup.pravda.com.ua

Is infozapit@mlsp.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to MiHictepcTso
coujanbHOi noniTukK Ykpaiumn? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=ministierstvo_sotsialnoi politiki ukraini

Yeara! Lle nosigomneHHs Ta 6y/b-aKa BiANOBILb HA HbOTO ByayThb onybnikosaHi Ha canTi ocTyny go
Mpasaun




